i)Y e liad) 840 (1o ilad) J2a Jrasd a3

Coop e o 33l) ISeal) by daz ) jo dli] drzas

calad) & degite like & JoV o) = sl & e i)l zeliad) ¢ zaliall 2850

09:09:22 2024-11-05 :zalial] gBge sle Calal] d5Ls) o b

Jac Gl | cings g oogse | Jobo | onl i) | aig Sl cnl,last | ) S | alaald S T enlile  [[50ke o 130l
Gogaall | lgl] Glomia¥l | Aging ol Sae | o iy clasele | (s puloni) zgie ‘el

woli) Ll talac)

@L‘\Aﬂ d>xa0
@ Lo agl LY

L} ¥ ﬂg_um_g

&l dald) i pad] axll) Ao M) il elals (e algal]

Jodl Jeaid] (48 lialy Balally vy lilad] e ay sl



https://t.me/uaecourse
https://almanahj.com/ae/id=28646
https://almanahj.com/ae/id=28646
https://almanahj.com/ae/0math1/misc
https://almanahj.com/ae/0math1
https://almanahj.com/ae/0math
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=ae&date=2024-11-05
https://almanahj.com/ae/0math1/sheets
https://almanahj.com/ae/0math1/slides
https://almanahj.com/ae/0math1/keys
https://almanahj.com/ae/0math1/exams
https://almanahj.com/ae/0math1/quizzes
https://almanahj.com/ae/0math1/book
https://almanahj.com/ae/0math1/guide
https://almanahj.com/ae/0math1/files
https://almanahj.com/ae/0math1/files
https://almanahj.com/ae/0math1/final
https://almanahj.com/ae/0math1/notes
https://almanahj.com/ae/0math1/reports
https://almanahj.com/ae/0math1/english
https://almanahj.com/ae/0math1
https://almanahj.com/ae/0math1
https://almanahj.com/ae/teacher_id=1015
https://almanahj.com/ae/network0
https://t.me/almanahj_bot
https://www.facebook.com/groups/uaecourse/
https://www.facebook.com/almanahjae/
https://t.me/uaecourse
https://t.me/almanahj_bot
https://www.facebook.com/almanahjae/
https://www.facebook.com/almanahjae/
https://www.facebook.com/almanahjae/
https://t.me/joinchat/DjFEa0c1UJXBhi_t7PNKpQ
https://t.me/joinchat/DjFEa0DvqNRJpR55TYLlzw
https://t.me/joinchat/DjFEa09Uq3v7gGfz-KdcBg
https://t.me/joinchat/DjFEa1ARfyukezmsTy5q-A
https://t.me/uaecourse
https://almanahj.com/ae/0math1
http://www.tcpdf.org

[uju\*@a_mm]

e 11 - il b J<a

\ J

2025-2024 J 53 ol 2l Sl

J

[ Bl () — (ol (g ; alaal) Slse ] ]

/ = Qtﬁah

_M%@A@S.\J@Aﬁé@jcmM\g\JSS\CPQﬂ""YB'JSM\_
. (S g dria (e ) LA ¢ JSagd) B ALY Gua JSigd) asaal a3

AR Ce ol L) o Jguandl day g oUS AS JIsad) da 52 )
Ay 48 ey pLESY) Gl g Jad) oy pa e diagd) oY caal)

A sLd ) 2024-11-10 Ge #1450 al 2kl & 7 i) s g ) ) e,

o /

| 0502826004 | (el Gl 1 alidl) )




a4 gllaall ALy dadal) a3

JNguad) B

a=-24b=34 c=4.23IS 13 yuti JS ipsd o>

1. a—2b+ 3c

A)32 B)46 C)51 D)28

A)3.2
B) 4.6
C)5.1

D)2.8

2. 2a+ (b + 3)?

A) 25
B) 18
C) 32

D) 12

3. a+3lb°—(a+ 0l

A) 22.1
B) 20.5
C)18.4

D) 16.3

4. 5¢ — 2l(b — a) + ¢l

- "

5. 42a + 3b) — 2c

a’ + 4c
3b + 2a

B) 4.16
C)5.2

D) 2.8

b3 + ac
* ab + 2bc

A) 0.97
B) 1.05
C)0.85

D) 0.96875

A)6.25
B)5.9

C)4.7

9- 3a — 2¢
4ab

1| | 0502826004 | (palill i : lnal dsc)




g glaal) ALy dadal Iy I 3mad) ad

35-30 14 >

e U (o pad) ptagdly gaend] guaSadd) ao

) g gSaall 22 ) G gSaal) 2a
30. -8 30, —8
A) 8 A) ¢
8] —8 B) —8
) -1 ) 1
D) O D) &
31. 12.1 31. 12.1
A) —12.1 A) L
B)12.1 B) —12.1
) 1.2 ) _ﬁ
D) —1.21 D) 12.1
32. —0.25 32. —0.25
A) 0.25 A) —4
B) —0.25 B) 0.25
C) 2.5 )4
D) —2.5 D) —0.25
33. & 33. 5
A -3 A G
B) & B) —=
O- 1
D) & D) 15
34, -3 g 3
a) ¢ A) —3
B) —2 S
)3 )
D) —3 D) —3
35. V15 35. V15
A) —/15 A) 7=
B) /15 B) —+/15
C) —15 0 ——=
D) 15 D) /15

2 | [ 0502826004 | (ol guil : plaall )




g glhaal) ALY

dadal ‘an JIead) eﬁ)

25-22

22 3

(B i S I g paati oS

A)dn + 6
B)dn — 6
C)bn — 4
D)dn -6

6 3aally 4 2 5uc i mb g @2 122

A) 82

B)z? + 8
C) 8 + z?
D)z — 8

8 saall 2 3de as.s o muh .23

A) z® + 15
B) 15 — ¥
Oz — 15
D)z - 15

15 saal) aos L5y, das 2ue a%5. .24

MZ+5
B)5 + %
Qx4+ 95
D)2 +4

4 e sse aud b J) Lilas 5.25

3 |

| 0502826004 | pali) il 1 plaall S |




g glaal) ALy dadal) ‘an JIead) eﬁ)
52544 543534 23 4

sibas)) ae ) 38,00 ) dady el Cads Jlsadl .34

L;‘_).Q Adc L_,JLQ_‘?-! Lqﬁ AED 250 @95_) 5).9 JS _)_!_..UBAED 7.50 ‘Jg_“’-._\_” o ) Qlj l:\! AED 32.50

A)

10

B) 7
C) 8
D) 9

CUss ) oy Legia S 03 13) Ly 2250l S,

S e S

D

25 cm
20 cm
15 cm

30 cm

s JS Jsbs o> ey 1001-0.]5‘.“-.}.0&,—1-!'-4}.-]9._;3“@._-._! dwaiyl! 43

v ) conlal) Jsay aa a5 ) G el) 2> 28 Jsliny dels s plor) b el dad) 44
.\_Lr_fgjLé;LabJ1@_hJ|lLﬂ9J|mub‘nggdsgﬁP9Jg}"eg__._]1gji_;9_¢-4dg1_.3|.g._-_|_:

Sowiem Lgad Jobaza 2l ALY

seael) (8bs paally Copaedl als . uadl sy Lasis 69 sclad asle ad,2 s Plaar padds w>sle.52
sac oS8 .58 22 o o380 gentd) 3,0 LS 13) Ll A Il sl Slad) Gus)) 3,9 sgc 0

Spaslas) s JS) Se o)) sl

4|

| 0502826004 | pali) il 1 plaall S |




g glhaal) ALY

Aaduall 43,

JVgmad) a8

3-1

64

5

- dofy COUS 13) 2and (W12 OIS 131y AN e Bl ABNe S COIS ) Lo dao @l ABNe S guay Jlowe S5

Logio T Cud o LogulS o dlolds of uslod

:
[

J
J

6 e ad

—2 =

o0 =t L

§1 &Mall saally Jlxall ga Lo .1
{-83:1} rsaall s {—2 456} 1 lzall (A
{2546} wsaall of - 8 <361} 1 Jlzall (B
{— 8435} isaall H{ — 246} 1 Jlzall (C
{— 816} :saall: {— 25} :Jl=all (D

3o sbad) Al L mal) o Al i jlad)
Lasd alla
aa) ¢l aal g ddla
aal gl asl g Gl ST A
IARPRN RN PPN
adly

mooOwm>X>

[T ] i{ [ 1]
2,3
P I S B

B skl A8l A al) & Al ol jlall U

§2 sl saally Jlxall g Lo .2
{1 — «3:5¢2} :saall t{ — 24144 }:Jlzall (A
{2614} ssaall 1 — <3452} JLzall (B
{1 = 5} :saall {164} :Jlzall (C
{20264} ssaall 1 — <35} 2 lzall (O

Laal A
wlgdaslgddla B

) gl aalg gl (KAl C
Aleligaalgdasl dlls D
Ao E

{266 — ¢4 — d—} rsnall 12616468} 2 Jlaall (A
{2:1¢4s8—} 10l 1{2¢6 — ¢4 — 4d—} : Lzl (B

B skl A8l 4 a4 Al ol jlall

§3 @lel $aelly Jlxel oo Lo 3

{2¢6 — «d—} :aall {16448} 1 Jlzall (C
{4 — 46} :s0all 28—} 1 Jlzall (D

La i A
wmwlgdaslgddla B

aal gl aalg gl (KAl C
Alssasldaslgdlls D
Ao E

| 0502826004 | el gl 1 plaall dse)




g glaal) ALiLYY dadal) ‘ai) I iguad) ‘JU
2555 72 571 6

a233 45 dmans @lgla) JS daugzs oS 1518 3Ll dls ) aewsed) o aSs Lo clad o) SE s 4l .
wtlag Leds ) zlias o) dsaald) cublada oY) sae aleus¥ m(X) = 0.75x adasd) Al alasz ) (S8

Samoas wblapda) 4 le 33p2gel) X Laewsed) cilele sac L L@

A) 3
B) 2.5
C) 3.5
D) 4

3233 45 asens Dlsda) JS dawgie olS 1508 350l als ) acwged) e SaSs Lo cbad o) aSEN 05 4l g
wlag Lpds I zliss G20 dsaadd) ciblghau¥) sac slou¥ MUX) = 0.75x adasdl Al lasc) oS,.0

Slaslas! clle gaaty 20 dsaadd! cibladasdl sae 253 .cilela 6 3,500 Ly pe 20 als ) cslS 15) b

A) 8
B) 6
Q)5
D) 4

OLLIL L 2¥5 3 "2000 3¥sall oull” alod) jllad ae 0 J2o 5Se AN SijUad (25
el g X o8 eVl deglaz ) a3ladl L& Y Eos Y = 10.4x aslal
- - Casls 25 o L_,.aEL.JI_JLI.:;-. lpadaz 2 28l Ls .2

A) 250

B) 260

C) 2600

D) 2500

OLLIL Ls 2%y 3 “2000 (o3¥sall uuall” aMod) jla® e, Lis oS o8 dedl O Ua8 25
s e X B LVl deglazl) a3l Lo Y fos ¥ = 10.4x aslaJL

apslazll o)y = 33.9% aMall . ,ex s G3aSle (B IS Jaou ST L) U3 ic e caas oSe b
REESCTCORE 5L o e et

6| | 0502826004 | (el quil ; plaall sl




g glhaal) ALY

iaiual

JNguad) B

15-12

4l

7

oo @ Walae S Gl d,;:.;..Uyg..,i,.n 190! o pdoliilly xgﬂ‘m s9oned) po adolisdl o
AL (Sl plasiwl Lilky alad!

2. y=5x+12 daudldl) Lpally Aaleal) (i) AN ) gaal) pa adaliil) aa il saall pa adalil) aa
; — ¢ 12
A) Sz —y = —12 A) — % A) —12
B) -5z +y = 12 B) 5 B) 12
C) bz +y =12 Q)12 Q5
D) —br —y — 12 5 DY —5
13. y=4x— 10 Al dapally Aaleal) i) A gaal) aa adalil) 2 il saall pa adalil) aa

A)—dz +y=-10

B)dr —y — 10
Quy— 4z = 10
D)dx +y = 10

A) —4
B) —2.5
C)4

D) 2.5

A) 10
B) —4
C) —10
D) 4

14. 2x + 3y =12

daudldl) dpally Aaleal) i)

‘_,ié\z\ JM‘ & ék@\ EES

Wbﬂ)\’&d\@é&ﬁﬂ\.\;

A) 2z + Jy = 12
B) —2x 4 3y = 12
C) dz + 2y = 12
D)2z — 3y — 12

A) —4
B) —2.5
C) 4

D) 2.5

A) —4
B) 3
)12
D) —12

15. 3x — 4y — 6 =15

Al Al dasally Aalaal) is)

gﬁ\l\ 29al) e adaliil) aa

il 1) gaall ga el a

A)dz — 4y = 21
B) 3z + 4y = 21
C) =3z + 4y = -21
D) -3z — 4y = —21

A) 5
B) —7
Q7
D) —5

e
B) —6
Q4

D) —5

7|

| 0502826008 | (ol Gl : plaall dss)




g glhaal) ALY

iaiual

JNguad) B

2217

87

e lagd) M Al ‘Js.! JL‘.” .._..i;-ﬂ.d.l adalag __.JSI

17. (=2, —6), (4, 6)

Ay=3z+1
By =—2x+6
Qy=2zx—2
Dy=z+2

18. (-8, -5), (-3, 10)

Ay=x+15

B)y =4z + 10
Qy=—-3x—-5
D)y =3z+19

19. (—4,12), (-2, —4)

Ay=z+4
B)y = 8z — 20
Qy=—4z+8

D)y =—8z—20

20.(4.6, 3.4), (2.2, 2.8)

A)y = —0.25z + 3.25
B)y = 0.25z + 2.25
Qy=z—0.25

D)y =—z+3.25

21. (55, 0.6), (11, 2.8)

22. (=25, —16), (—29, 12)

Ay = —0.5z + 3.35 A)y =Tz — 191

B) y = 0.5z + 3.35 By = —Tx — 191

Oy =0.5z —3.35 Qy="T7z+ 191

D)y = —0.25z2 + 1.5 D)y = —Tz + 191
8 | | 0502826004 | (ol gl ; plaall )




4 gllaal) A1iY)

adal) Jgeal) B

24-13

133 9

Do) plasiuly c¥alagd! deliil o pLAS S I3 | pdusai! plasviul ¥ alae) deddi] g plid JS (5

19. —6w — 8z = —44
3w+ bz =36 (=2, 7)

13. x+5y=3
3x —2y=-8 (=2, 1)

20. 4x — 3y = 29
4x + 3y =35 (8, 1)

14. y=2x—-10
y=—4x+ 8 (3, —4)

21. 3a + 5b = -27
4a + 10b = —46 (—4, —3)

@2a+8b=—8

3a — 5b =22 (4, —-2)

22. 8a — 3b = —11
S5a + 2b= -3 (=1, 1)

16. a — 3b = —22
4a + 2b = —4 (—4, 6)

23. 5a + 15b = —24
—2a — 6b =28 J> s>g ¥

17. 6x — 7y = 23
8x+4y=44 (5, 1)

24. 6x — 4y = 30
12x + 5y = —18 (1, —6)

18. 9¢ — 3d = 33
6c + 5d = -8 (-3, 2)

9 | | 0502826004 | (ol il ; plaall )




g glaal) ALiLYY dadal) a3 Jlpead) a3

15-7 141 10
Bogall aSig &) ¥ laad A g SV Al andiiaa) 1ABadla Pl Sl plasaul clylay aetiil e plas Js s
7. x<3
y=-4
A B C D

y<-3x+4
3y+x>-—6

10 | | 0502826004 | (el quil ; plaall s}




10. y=0
y<x

M. 6x—2y=12
3x+4y > 12

12. —-8x > =2y — 1
-4y =2x—5

11 | | 0502826004 | (i) (il ; alral) S| |




g glaal) ALy dadal) a3 O saad) aB
17-22 167 11
Al Y alagd e JS o S
17. [4x 3y]=[12 —1] 18. [2x 3 3z]=[5 3y 9]
A)(2,-1) A)(2,1,4)
B) (3, —%} B) (2.5, —1,3)
Q) (4,0) 0 (2.5,1,3)
D) (3,1) D) (1.5,2.5,3)
4x | _ [ 15 +«x x+3y|_|-—-13
19[3]_[2},'—1] 0 [3x+y]_[ 1]
A) (5:3) A) {:2 _5)
B) (6,4) B) (3,—4)
Q) (315) Q) (_2$5}
D) (5, —3) D) (1,-3)
Hlx-sy] (13 2 [ 7 13]‘[? 2:+1]
A) (34) A) (2_3'-6)
B) (2~ _1) B) (3~ _5: 6)
O (4,-3) Q(2,-5,7)
D) (4,5) D) (3, —6,5)

12 | | 0502826004 | (ol gl ; plaall )




4 glhaal) ALicd) i) Dol 25,

27-24 221 ”

2guod! & piS dov ) LSIB (LUAS (IS G 3guor 8 pdS el JS (IS o) Lo i

S fagia € s g g
sz — 3x + 5 o4
a’— 11 -
Smp 2g o~
n2 h
m—7 27

13 | | 0502826004 | palall gl 1 plnall e




g glaal) ALy dadal) a3 O saad) aB
50- 41 222 13

0 ol Fuile dorgs ¥ &l 40 20 .3 00 ¥ i

2 124355\
' 4a5b3

A) gt ) %
z? aﬁq
Y 517 B) o2
81y 27b
O O %
y
D) Gzt D) ZGLE
Ap—293\ 5o — 7H%\ °
43 r Yy 44
zy ab=6
14 24
A) 1%9:5 A) 12(15524
$14 b24
B) 165 B) 12547
C 163}6 (_‘_-,25
) zt O Ta5p
T 24
D) 16y14 D) 2(;524

45. (a®b®)(ab) 2

A) 3 A) 3625y*
B) b B) 36z y*
C)? C) 122%y*
°) % D) 36y "
47 302d(2c3d5) E —10g6h9(93h3)
15c4d? ‘ 30g%h3
A) 2Cd4 A) — %95 hg
B) 5 cd B) 1g°h°
Q) 2c*d? C) —3g°h?
D) 5C2d4 D) — %95 h9
49 53;43/2(23753/6) 50. —12?’?,7])5 (n2p4)
20x3y° 3615p7
A) %$7y3 A) — %ngpg
B) %$6y4 B) 3n°p’
Q) 5zTy? Q) —3n’p?
D) 2%’ D) 5n’p?

14 | | 0502826008 | il quif : pladll )




g glhaal) ALY

iaiual

JNguad) B

4A - 4D

227 14

ok Lo S Al 250 loma ¥ oS ) gl p i)

4A. (2x3 + 3x% — 4x + 15) + (x + 3)

A)2x2+3z+5

B)2z2 — 3z +5
QO3zx2—3x—5
D)z’ +3z+5

4B. (3x° — 8x% + 11x — 14) + (x — 2)

ANx?—22+7
B)3x% + 22 + 7
Q)3x2—22+7
D)3z +2—7T

4C. (4a*+20° — 40+ 12) + (a + 2)

A) 4a® — 8a® + 18a — 40 + 2,
B) 3a® — 8a? + 20a — 40
C)4a® + 8a® — 18a + 40 + 2
D) 4a® — 8a® + 18a + 40

4aD. (6b* — 8b° + 12b — 14) + (b — 2)

A) 5b° + 4b? + Tb + 28 + 5
B) 66 — 4b% + 8b + 28
C) 6b% + 8b> + 8b + 28

D) 6b° + 4b° + 8b + 28 + =

15 | | 0502826004 | paldl) gl 1 plnall shae|




g glaal) ALy dadal) a3 O saad) aB

8-1 275 15

g odg yedand) dae ,S3I . Aalae JS s

1. x2—-3x—-10=0 2. 34+ 12x24+32x=0

A =2,5 A —4,8,0

B)3, —10 8 -8, 4.0

910, -3 00, —12, —32

D)5,2 D)4, —8,0

3. 16x* — 81 =0 4 -8 = 0

A g% =3, —3i A 2, —iv/3,iv/3
92,225 B)2, —1 +iv/3,—1 — /3
Q) 3,-3,2i, —2 NNy

0§ -5 di-§ A

15 US o Al jlew ¥l sueg Adlell o) jlaw ¥l sacy Jeione] Lo gel) didin) jLew¥) sie S5

5. fX)=x>—2x*+2x— 6 6. f(x) =6x*+ 43 —x2—5x—7

7 f(x) =3x°—8x3+2x — 4 8. fx)= —2x* —3x3—2x—5

16 | | 0502826008 | aldl) il 1 plnall shse|




4 glhaal) ALicd) i) Dol 25,

42-23 31530 16
gl (o 3y ol Lea Dalae S I
23 |z-13|=21 24. lw+9|=17
25.9 =|d+5| 26. 35=|x—6|
27.5lg+6| =20 , 28. —3r+4|=-21
29.3|2a—-4|=0 30. B|Sw—-1|=0
@) 213x-4l1+8=6 32 4|7y +2|-8=-7

17 | [ 0502826004 | il i ¢ pladl dse)




33. —3|3t-2|-12=-6 34. -5|3z+8|-5=-20

o cpdanl) zlo) o ol as lys JSI5.67 @ s> saxlsll o35 plad US4 le gliad) aSle 25,4 g 235
Jog caS) dakaal) a8, e wosllad) oed) e J31 ) 251 0.02 g o5 aslazll =sls I3) L SPUSIPE alasul
Slesd) ade 3olorw plaall o5y casly Jui] ded slow¥ dlalas

A=399=—-8r=—6 (513 puti JS isd s>

36. 12 — t13r + 2| 37. 2g+|2rt+ql 38. —5t— ql8r—t|

gl (o §andy b e Dale S J>

39. 8x = 2|6x— 2| 40. —6y+4 = |4y + 12|

41. 82+ 20 = —|2z+ 4| 42. —3y—2=|6y+ 25|

18 | | 0502826004 | (ol il : plaall )




a4 gllaall ALy dadal) a3 O saad) aB

27-23 87 17

o g i) (o Ak gene JS 3w (oM puiiugl) pladylly o) diuay Wilae IS

y= %JH_EP%JF h(—6, —6) 2zl ,.. .24 y=—2x+3 le s35ec (4, 2) abazils o, .23

y= 4x + 6 e (539es 10, 2) abeil, .. .26 y = __1_x_ 3 éj'ra (12, 0) zlazl . .25

19 | | 0502826004 | (rald il : plaal) ) |




a4 gllaall ALy dadal) a3 O saad) aB
31-14 106 18
Gils DI fo g5 W JS B @ 13¥) Cao g o
14. y=x>+ 4 15. y=Ix1—3
A
\ 4
16. y=x—1 17. y=x+ 2
A a
Y \ 4
18. y = (x — 5)? 19. y=|x+ 6|
a
b ¥

20 | | 0502826004 || Al guli : plaal ds) |




Gole Wi o ps W1s JS B wiSai¥l e
20.y = —x 21. y = —x°
A s
v A\ 4
22. y = (—x)? 23. y=|—x|
A y
v A 4
24. y = —| x| 25. y =(—x)
A A
v A 4

21 | | 0502826008 | ol uif 1 plaall sae) |




Lol W Sa @ D3 S B 30l Cas

26. y = (3x)2 27. y = 6x
a A
\ 4 ¥
28. y = 4| x| 29. y=|2x|
A a
\ 4 \ 4
30. y = 2—3)( 31.y=l2x2
3 a
\ 4 v

22 | | 0502826008 | ol uif 1 plaall sae) |




4 sty ALy daball o8 4 sl ALy dabal) 43 gl 2

11-4 181 4 Jia 172 19

@lglasll daamie wldeal) |7

, —4 -8 -9 12
+—4B—3A.\q~ch=[ 5 _3],A=[ n —g 0B

5al ) e b L S

o B ] s Y [ IE O b

—9 8 7 4| [10 6
7[6] 1 (e 1 s[_5 K 8][8 4]
6 -3
2 1 6
4 3 2 2 5 3 -1 | -7 1
10[—1 -5 4] 5 4 1 11[—3 1 8 -3 2 0
5 3 —2 o

23 | [ 0502826008 | (pusla guli 1 pladd )




g gllaal) AL dadal) a8 g gllaal) ALidY daduall 23 OV oaad) aB
26 - 17 267 47 - 42 258 20
Adslae US s

42. x*+6x2+5=0

43, x*—3x2-10=0

44, 4x* —14x2+12=0

45, 9x* —27x2+20=0

46. 4x* —5x*—6=0

47, 24x*+14x2 -3 =0
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17. x3 —3x+ 2: x+ 2

18. x* 4+ 2x3 —8x—16;x + 2

19. x3 —x2—10x — 8; x + 2

20. x> —x?—5x—3;x—3

21, 2x3 +17x%2 + 23x — 42; x — 1
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22. 2x* + 7x? —53x — 28;x — 4

23. X4+2X3+2X2_2X—3;X_1

24. x>+ 22 —x— 2;x+ 2

25. 6){3 _25)(2 + 2X+8; ox + 1

26. 16x° — 32x% — 81x + 162: 2x — 3
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